
Pytania
Obwód nr 1 

Kobielice

Obwód nr 

2 Kryry

Obwód nr 3 

Mizerów

Obwód nr 4 

Radostowice

Obwód nr 5 

Rudziczka

Obwód nr 

6 Suszec

Obwód nr 7 

Suszec 

osiedle

Obwód nr 8 

Suszec
Ogółem

% głosów w 

gminie na 

dane 

pytanie

1 - Czy jest Pani/Pan za 

wprowadzeniem 

jednomandatowych 

okręgów wyborczych w 

wyborach do Sejmu 

Rzeczypospolitej Polskiej  

TAK

63 138 64 102 92 110 46 74 689

49,07

NIE 8 25 17 15 13 13 11 11 113 8,05

2- Czy jest Pani/Pan za 

utrzymaniem 

dotychczasowego sposobu 

finansowania  partii 

politycznych z budżetu 

państwa               TAK

9 2 9 20 12 19 12 8 91

6,48

NIE 60 13 70 98 93 105 46 78 563 40,10

3 - Czy jest Pani /Pan za 

wprowadzeniem zasady 

ogólnej rozstrzygania  

wątpliwości co wykładni 

przepisów prawa 

podatkowego na korzyść  

podatnika                            

TAK 

66 15 77 114 101 116 54 81 624

44,44

NIE 3 0 3 3 3 5 3 4 24 1,71

Razem 138 155 150 236 205 245 112 163 1404 148,15
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